11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2009 22:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.06.2009 22:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/173977/answer/173978




B cnepMorpaMMe umeeTcst ciepMarrioTaHanmsa. Heo6xogumo o6cienoBatye A UCKITIOUEHUS
uMMyHHOTO0 Gecrnonus (MAR-TecT, onpefieieHre aHTUCIIEPMaJIbHLIX aHTUTEI, IPOBefleHNe P00
[IIyBapckoro-Cumca-XwoHepa u Kypipoka-Musnepa).



